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34) Oloww 9 a0 S9 b 8
44 Irome dulo 9 5 b 03285 oy 00 9 00T 0 5
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 25
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) Sk s» yals 0y 13
- (Cm) o 4z 5 55 10 4 S o abols 50
Output
(X (kg/m®) Gosaso 0y (M) caabis  (Kg/M) b &35 dpmslone 4 ol
o Siljge 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs ke ©MUo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.08 0.08*1300=104 34
oo o 9 b b o3 Gy % 9 00T o0 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
Sy oS Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.25 2¢0.1¥0.25*2500/1=125
b Sk 09 9+13/1=117
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o Seiljgo 2250 0.02 0.02%2250=45 14y
Olosw duls SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Olosw 9 2o 32 b o 1300 0.08 0.08+1300=104 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02¥1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01¥1300=13 6wV
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.25 2¢0.1¥0.25*2500/1=125
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logw Sslige 2250 0.02 0.02*2250=45 lay
Oloww duwlo Do 2100 0.03 0.03*2100=63 24Y
Oloaw 9 20 53 b 2 1300 0.08 0.08*1300=104 34y
Freme dwlo 9 5 b ot i 2 9 40T o1 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g5 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54Y
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Solb plii)l 4 et 9 b Sob o o 2500 0.25 2*0.1*0.25*2500/1.2=104.17

L S5k 09 -—- - 1*1/1.2=0.83
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& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y
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b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

Slosw Slige 2250 0.02 0.02*2250=45 Lay
Ologes 4wk Sl 2100 0.03 0.03*2100=63 24
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b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologw dusle SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 64y

b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.25 4*0.1*0.25+2500/1.2=208.33

b Sk 0is 9*13/1.2=97.5

61 25k Caomadd b 2 431kg/m2 | &,.g_u| 714kg/m2

Page 14




&) Jig0 €505 g 4 B s &=
K%’/) o3y g gy (Djgal 09,5 S itis (5,\Sen A TE
sl | (614538 S5k 525 g 42255 ot St 4258 i S| S

QYo lois (cm) culsus
14y Sloww Sljse 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 10
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
5a4) Sy g8 Slke 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 25
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- o sio 2 g3 Sobslass
- (kg) sk s yall> 0)s
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60

b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol

Slows Silige 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs ke ©MUo 2100 0.03 0.03*2100=63 24)
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44
Sy 8 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.25 4*0.1*0.25+2500/1.2=208.33

b Sk 0Js 9*8/1.2=60

Sl ol e S 03 393kg/m2 | e 676kg/m2
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- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- &0 pio 9> Sol dlass 1
- (kg) Ssb 2 yall> 09 1
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 70

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

o Siiljg 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs dusle oMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo o 3 58 b o35 Gy 2 9 40T o 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
S g8 Wl 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4

b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.25 4+0.1*0.25*2500/1.4=178.57

o S5l 0Js 1%1/1.4=0.71
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- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) sk 2 yalls 09 12
- (cm) W 4,5 35 p0 43 35 po dhold 75
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Olosw dusls SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.08 0.08*1300=104 34
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.06 0.06*2500=150 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.25 2+0.10.25*2500/1.5=83.33
b S5k 0o 9¥12/15=72
05l o b 2 305kg/m2 | &,.g_u| 562kg/m2
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6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) sk 2 yalls 09 10
- (Cm) o 4z 5 55 10 4 S o abols 50
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Olopms 4o Mo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.08 0.08*1300=104 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.2 2+0.1¥0.2+2500/1=100
b S5k 0o 9*10/1=90
05l o b 2 315kg/m2 | &,q:_u| 572kg/m2
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&) BB I gy ==
K%’/) o3y g gy (Djgal 09,5 S itis (5,\Sen T
s> olyie | Sl 8 51 45 3 S g § 20 S5 43 35 b Slids S gl 42 3 R
2cm- 0.?@
sem= 1 | ———

Yo lads b 4Y (cm) culins
14y Sloww Sljse 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Olosw 9 G220 S1 b 2 8
44y seno dulo 9 b b 230 ey 0 9 40T o2 5
Sa) SLy a8 ol 2 (kg/m®) 3 Y ogaie 0
6 4 & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass
- (kg) sk s yall> 0)s
- (Cm) o 4z 5 55 10 4 S o abols 50
4y (kg/m?) posaso 0js (M) culins  (kg/m?) L &b dsln a4 6l
o Seiljgo 2250 0.02 0.02%2250=45 14y
Olosw duls SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Olosw 9 2o 32 b o 1300 0.08 0.08+1300=104 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02¥1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01¥1300=13 6wV
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.2 2+0.1¥0.2+2500/1=100
o S5l 0Js 9+6/1=54
625l Caomd b o3 279%kg/m2 | &,q:_u| 536kg/m2
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o3l 3 9y (s2jg0] 09,8 S 2t (5500 SATE

s> olyie | SR 33 & it (o S50 § 20 S5 425 b Sl g 42 5 ko
Zcm--.I 0.0@
ggm:_-,i.., i : = S =t . ——
i i e
2 e |
Yo lads b 4Y (cm) culins
14y Sloww Sljse 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Oloww 9 (0 €S9 b o2 8
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
Say Sy gS ol 2 (kg/m?) 3 4 osas 0133
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 1
- (kg) sk 2 yalls 09 1
- (cm) W 4,5 35 p0 43 35 po dhold 60

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 4l b 4Y ol

logw Sslige 2250 0.02 0.02*2250=45 lay
Oloww duwlo Do 2100 0.03 0.03*2100=63 24Y
Oloaw 9 20 53 b 2 1300 0.08 0.08*1300=104 34y
Freme dwlo 9 5 b ot i 2 9 40T o1 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g5 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54Y
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Solb plii)l 4 et 9 b Sob o o 2500 0.2 2*0.1*0.2*2500/1.2=83.33

L S5k 09 -—- - 1*1/1.2=0.83

61 25k Caomadd b 2 209kg/m2 | &,q:_u| 466kg/m2
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K /) 03y 9 gm0 (ghjgal 09,5 S 2o (5(San SATE
-
Inputs
s> dlyie | PU 39 loww S 320 5 42 35 b b Syl 42 1 | Sshes | e o
2cm- 0.0@
3cme 3 i — .- T e— = 4 P— = o P—
10c™ ! - - -
! (e
Y oled 4 (cm) Caslinas
14y Sloww Sljse 2
24) Oloaw dwlo o 3
34y Olomw 5 i S92 b 52 10
44 Irome dulo 9 5 b 03285 oy 00 9 00T 0 5
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) Sk s» yals 0y 10
- (Cm) o 4z 5 55 10 4 S o abols 50
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
Slosm SSljge 2250 0.02 0.02%2250=45 1y
Ologws dulo Mo 2100 0.03 0.03+2100=63 24
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.1 0.1*1300=130 34
Hoose dwle 9 5 b oS Sy o0 9 )T o 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy oS Ol 1600 0.02 0.021600=32 54
& ol 1300 0.01 0.011300=13 64y
b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.2 2*0.1*0.2* 2500/1=100
b Sk 0 910/1=90
625l Caomd b o3 315kg/m2 | &,q:_u| 508kg/m2
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-
Inputs
s> olyie | PU 39 S14593 S5 20 S5 425 b plo gl 42 5 i | Sshes | dlenssh
2cm- 0.0@
SCm T, - =z = r = s z 2 s = P s P s
10c™ ! - - -
4 &G
Y oled L ) (cm) caolses
lay Slosw Siljge 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Olosm 9 (gi2iuo S5 L o2 10
44) om0 o 9 5 b 035 Gy 0 9 40T o2 5
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
6 4y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass
- (kg) Ssb 2 yall> 09
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 50
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
Slosm SSljge 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologws dulo Mo 2100 0.03 0.03*2100=63 24
Olosws 3 200 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g8 Wl 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 64y
b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.2 2+0.1%0.2* 2500/1=100
b S5l 0js 9*6/1=54
625l Caomd b o3 279%kg/m2 | &,q:_u| 562kg/m2
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s> olyie | P 39 it o S5 9 20 S 42 55 b ply S o 43 5 i
2cm- 0.0@
3gm. 5 | S : = S =t . ——
i i e
2 e |
Yo led b 4Y (cm) culins
lay Slosw Siljge 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Ol 3 1800 S92 b o2 10
44 Irome dulo 9 5 b 03285 oy 00 9 00T 0 5
Say Sy o8 Ol 2 (kg/m?) 3 4V yogais 03
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 20
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- @0 sio pb 1> Ssl slass 1
- (kg) Sk s» yals 0y 1
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60
4 (kg/m®) jogaia 0y (M) calis  (KE/MP) b &3 dpaslone 4yl
o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs dusle oMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Olosws 3 200 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6wV
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.2 2+0.1¥0.22500/1.2=83.33
o S5l 0Js 1¥1/1.2=0.83
61 25k Caomadd b 2 209kg/m2 | &,q:_u| 492kg/m?2
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&) 150 53U Telh 5 3 s &
K%’/) o3l 3 9y (s2jg0] 09,8 S 2t (5500 CEi
s> lsie lom Sals 9 20 Jr99 43 30 b Slards S g 43y i | Sshes | e

Y oled 4 (cm) caolses
lay Sl Siljge 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 8
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
54Y Slog 55 Ol 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- &0 pio 9> Sol dlass 9
- (kg) Ssb 2 yall> 09 10
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

logw Sslige 2250 0.02 0.02*2250=45 lay
Oloww duwlo Do 2100 0.03 0.03*2100=63 24Y
Ologw 9 (320 4593 b 1300 0.08 0.08*1300=104 34y
Freme dwlo 9 5 b ot i 2 9 40T o1 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g5 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54Y
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Solb plii)l 4 et 9 b Sob o o 2500 0.2 4*0.1*0.2*2500/1.2=166.67

L S5k 09 -—- - 9*10/1.2=75

61 25k Caomadd b 2 367kg/m2 | &,..a_u| 624kg/m2
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&) 150 53U Telh 5 3 s &
K%’/) o3l 3 9y (s2jg0] 09,8 S 2t (5500 CEi
23 Olgas 145 5 ol 920 Jigd 42 5 b Ol o ghy 4> i i ‘ 6,1{&,,‘ &l 4S5 Ssl

oY o leds b Y (cm) culis

lay Sl Siljge 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 8
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
54) Sy g8 Slke 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20

- (em) o S5l o a8 bl yose 10

- o sio 2 g3 Sobslass

- (kg) Ssb 2 yall> 09

- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

o Siiljg 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs dusle oMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologms 9 320 S5 b o 1300 0.08 0.08+1300=104 34y
oo o 3 58 b o35 Gy 2 9 40T o 2500 0.05 0.05*2500=125 44y
S g8 Wl 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4

b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.2 4+0.1%0.22500/1.2=166.67

o S5l 0Js 9%6/1.2=45

05l o b 2 337kg/m2 | &,.,_u| 594kg/m2
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&) 150 53U Telh 5 3 s &
K%’/) o3l 3 9y (s2jg0] 09,8 S 2t (5500 CEi
a2 Olgie ‘ bt ol ol 920 J93 4 5 b Sl S ohs 4> 1 i ‘ J,L&,,‘ Ol Sy sy

Y oled 4 (cm) caolses
lay Sl Siljge 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 8
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
54Y Slog 55 Ol 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- &0 pio 9> Sol dlass 1
- (kg) Ssb 2 yall> 09 1
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 70

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

logw Sslige 2250 0.02 0.02*2250=45 lay
Oloww duwlo Do 2100 0.03 0.03*2100=63 24Y
Ologw 9 (320 4593 b 1300 0.08 0.08*1300=104 34y
Freme dwlo 9 5 b ot i 2 9 40T o1 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g5 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54Y
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Solb plii)l 4 et 9 b Sob o o 2500 0.2 4*0.1*0.2*2500/1.4=142.86

L S5k 09 -—- - 1*1/1.4=0.71

625l Caomd b o3 269kg/m2 | &,..a_u| 526kg/m2
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&) Jig0 €505 g 4 B s &=
K%’/) o3y g gy (Djgal 09,5 S itis (5,\Sen A TE
ool | (il 538 520 g3 235 U 5l 4 i | e

QYo lois (cm) culsus
14y Sloww Sljse 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 10
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
5a4) Sy g8 Slke 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- &0 pio 9> Sol dlass 9
- (kg) sk s yall> 0)s 10
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologw dusle SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 64y

b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.2 4*0.1*0.2*2500/1.2=166.67

b Sk 0is 9¥10/1.2=75

625l Caomd b o3 367kg/m2 | &,.g_u| 650kg/m2
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&) Jig0 €505 g 4 B s &=
K%’/) o3y g gy (Djgal 09,5 S itis (5,\Sen A TE
s> olyie | 1459 S gk 920 Jr99 42 556 b I s 42 5 i S| S

QYo lois (cm) culsus
14y Sloww Sljse 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 10
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
54) Sy g8 Slke 2
64y 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- o sio 2 g3 Sobslass
- (kg) sk s yall> 0)s
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 60

b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol

Slows Silige 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologs ke ©MUo 2100 0.03 0.03*2100=63 24)
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44
Sy 8 ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4y

b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 02 4*0.1*0.2*2500/1.2=166.67

b Sk 0Js 9*8/1.2=60

Sl ol e S 03 352kg/m2 | e 635kg/m2
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&) 190 453G Selh 5 & 55 B A
K%’/) o3y g gy (Djgal 09,5 S itis (5,\Sen T
N2 Olgae ‘ Opbwl (h S gl 920 Jgd 4 33 b b gy a4 i Al ‘ Sob gy ‘ Otlil Sl

QYo lois (cm) culsus
14y Sloww Sljse 2
24) Olowws dwlo SN0 3
34y Olosw 5 320 Sy b o 10
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 5
5a4) Sy g8 Slke 2
6 4 & ol 1

- (cm) 4z, b, Ssb gl 20
- (em) o S5l o a8 bl yose 10
- &0 pio 9> Sol dlass 1
- (kg) sk s yall> 0)s 1
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 70

b 4V (kg/m®) ogase 0js (M) Casliuid (kg/m?) Jb &2 dpmslna b 4Y ol

o Seiljgo 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologw dusle SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24
Ologw 9 (320 Sy b 2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo 4o 9 5o b 03385 o o 9 00T 0 2500 0.05 0.05*2500=125 44)
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 64y

b Sob glis)l 4 oeite 9 b Sk g o 2500 0.2 4*0.1*0.2*2500/1.4=142.86

b Sk 0is 1¥1/1.4=0.71

625l Caomd b o3 269kg/m2 | &,.g_u| 552kg/m2
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ﬂ""h:.\;\ 0955 €53\ ITely 9 € 5 Hy ==
K /) 03y 9 gm0 (ghjgal 09,5 S 2o (5(San SAZE
-
Inputs
s> olyie | loww gl 525 5 43 18 b Slads gl 42 55 i | Sshes | e o
2em-, (L23(a
gom 1y P S . ==
PIEE B = r S—1 1 = = E e
Zcm? W
oo
Yo lads b 4Y (cm) culins
lay Sl Siljge 2
24)Y Ol dulo o 3
34) Olosw 9 i2iuo S5 b o2 8
44) oo dwlo 5 5 b o3l Sy 0% 9 00T o2 6
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
64y & ol 1 1300
- (cm) az 5 b Sgb glas)| 25
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) Sk s» yals 0y 17
- (cm) W 4,05 35 0 4 35 o dhols 75
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
Slosm SSljge 2250 0.02 0.02*2250=45 14y
Ologws dulo Mo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.08 0.08*1300=104 34
Hoose dwle 9 5 b oS Sy o0 9 )T o 2500 0.06 0.06*2500=150 44y
Sy g8 Ol 1600 0.02 0.02*1600=32 54)
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 6 4
b Sob gl 4 oo 9 b Sk o % 2500 0.25 2+0.10.25*2500/1.5=83.33
o S5l 0Js 9+¥17/1.5=102
05l o b 2 335kg/m2 | &,.g_u| 592kg/m2
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- I
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lcm~ 'Q
Yol b 4 (cm) Cuolins
14y Sloww Sljse 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Oloww 9 (0 €S9 b o2 8
4 4) om0 dwlo 9 b b 03 iy o2 9 40)T o 6
Say Sy gs ol 2 (kg/m?) 3 4 osas 013
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 25
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 1
- (kg) Sk s» yals 0y 1
- (cm) W 4,5 35 p0 43 35 po dhold 75
4 (kg/m®) josasa 0y (M) calis  (KE/MP) b &3 dpaslone 4yl
o SSlige 2250 0.02 0.02+2250=45 1ay
Olos 4uls ©Mo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ol 5 2200 Sy b o2 1300 0.08 0.08+1300=104 34y
Hreme dule 5 b b o iy o2 9 40T 0% 2500 0.06 0.06+2500=150 44y
Slog g8 Ol 1600 0.02 0.021600=32 54V
& ol 1300 0.01 0.01¥1300=13 6 4V
o Soby gl 4 sgito 9 b Ssb o o 2500 0.25 2+0.1*0.25+2500/1.5=83.33
b Sk 0Js 1*1/1.5=0.67
S0k oo Sl 30 234kg/m2 | e 491kg/m2
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o s  S— 5 = 5 i i .
Zcm? W
oo
Yo led L Y (cm) Cuolins
14y Sloww Sljse 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Olosm 9 (gi2iuo S5 L o2 10
44) oo dwlo 5 5 b o3l Sy 0% 9 00T o2 6
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
6 4y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 25
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) sk 2 yalls 09 17
- (cm) W 4,5 35 p0 43 35 po dhold 75
Output
X (kg/m®) Gosaso 0y (M) caabis  (Kg/M) b &35 dpmslone 4 ol
o Siiljg 2250 0.02 0.02+2250=45 1ay
Olosw dusls SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Ologw 9 5200 S5 b o2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo o 3 58 b o35 Gy 2 9 40T o 2500 0.06 0.06+2500=150 44y
S g8 Wl 1600 0.02 0.021600=32 54V
& ol 1300 0.01 0.01¥1300=13 6wV
b S5l glii)l 4 sezie 9 b Sob ow 0% 2500 0.25 2+0.1*0.25+2500/1.5=83.33
S5k 0 9¢17/1.5=102
05l o b 2 335kg/m2 | &,.g_u| 618kg/m2
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o s  S— 5 = 5 i i .
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Yo led L Y (cm) Cuolins
14y Sloww Sljse 2
24)Y Ol dulo o 3
34y Olosm 9 (gi2iuo S5 L o2 10
44) oo dwlo 5 5 b o3l Sy 0% 9 00T o2 6
54) Sloy a8 Ol 2 (kg/m®) 3 4V Jogaie 0js
6 4Y & ol 1 1300
- (cm) 4z 5 b Sob glisl 25
- (Cm) W Soly ey 4z 5 iy 200 10
- o sio 2 g3 Sobslass 9
- (kg) sk 2 yalls 09 12
- (cm) W 4,5 35 p0 43 35 po dhold 75
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Culs (kg/mz) b Oad Al b 1Y ol
o Siiljg 2250 0.02 0.02+2250=45 1ay
Olosw dusls SMo 2100 0.03 0.03*2100=63 24y
Olosw 9 2k o1 b o2 1300 0.1 0.1*1300=130 34y
oo o 3 58 b o35 Gy 2 9 40T o 2500 0.06 0.06+2500=150 44y
S g8 Wl 1600 0.02 0.021600=32 54V
& ol 1300 0.01 0.01¥1300=13 6wV
b S5l glii)l 4 sezie 9 b Sob ow 0% 2500 0.25 2+0.1*0.25+2500/1.5=83.33
b Sk 0 9¥12/1.5=72
05l o b 2 305kg/m2 | &,.g_u| 588kg/m2
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Olosw e OMo 2100 0.02 0.02*2100=42 44y
S92 (Sl s (G515 1700 0.01 0.01*1700=17 54Y
Olosms dlo SNo 2100 - 0.3¢0.15*2100=94.5 R Jles Ol

aw.u| 280kg/m2
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| spolse | Sl S 30 S g 5 s 3 T 9 28 o B, S5 e 2T (G 10 4120 |
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14y Sl g wlke 1
24)Y & ok 2
3 %) [RYES )aT 10
44) Olowws dwle Mo 2
S4) 6923 (Sl paw (SIS 1
=z e Ol Oloww 4wl o -
1cm lcm
10cm
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Cuwlisd (kg/mz) b Oad Al b 4V ol
Sy g5 ol 1600 0.01 0.01*1600=16 14y
& ok 1300 0.02 0.02¥1300=26 24)
Ggmo yr| 600 01 0.7%0.1*600=42 34
Olosw ko Mo 2100 0.02 0.02¢2100=42 44y
S92 (Sl o (B 1700 0.01 0.01*1700=17 54
Olosw ko Mo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 w7 Jlsd Ol

| e 206kg/m2
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| ol | Sool o S 3,0 S g iy S 53 S0 2T il 10 1
LYo los b)Y (cm) Cuolses
) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
34y Ggora 2T 10
4 4) Ologw dwlo OWo 2
5 4) S92 (Sual o (SBIS 1
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -
lcm lcm
10cm
Output
 4) (kg/m®) posana 09 (M) calis  (KE/MP) b &3 dpaslone 4 el
Olosws dlo Ol 2100 0.01 0.01*2100=21 lay
Olosw e OMo 2100 0.02 0.02+2100=42 24)
Gy 2T 600 0.1 0.7%0.1*600=42 34y
Olosw e OMo 2100 0.02 0.02+2100=42 44y
S92 (Sl s (G515 1700 0.01 0.01*1700=17 54Y
Olosw e OMo 2100 . 0.3*0.1¥2100=63 R Jles Ol

aw.u| 227kg/m2
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\ Jls2> Olgie | Sl g il B3 93 dgmo 3T il 20 4lged ‘
LYo los b)Y (cm) Cuolses
1ay $l923 Saolpus (SIS 1
24) Oloaw dwlo o D)
34y Ggora 2T 20
44) Olowws dwle Mo 2
54y $l323 Saol s (SIS 1
=z e Ol Oloaw dwlo Mo - 2cm 2cm
1cm 20em lcm
LX) (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02+2100=42 24
Syzma 21 600 0.2 0.7%0.2*600=84 34y
Ologw dusle SMo 2100 0.02 0.02+2100=42 44)
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 54)
Ologw dusle Mo 2100 - 0.3*0.22100=126 o7 s Ol

| e 308kg/m2
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1ay $l923 Saolpus (SIS 1
24) Oloaw dwlo o D)
34y Ggora 2T 15
44) Olowws dwle Mo 2
54y $l323 Saol s (SIS 1
=z e Ol Oloaw dwlo Mo - 2cm 2cm
1cm 15¢m lcm
LX) (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02+2100=42 24
Syzma 21 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y
Ologw dusle SMo 2100 0.02 0.02+2100=42 44)
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 54)
Ologw dusle Mo 2100 - 0.3*0.15+2100=94.5 7 s ol

| e 276kg/m2
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1ay $l923 Saolpus (SIS 1
24) Oloaw dwlo o D)
34y Ggora 2T 10
44) Olowws dwle Mo 2
54y $l323 Saol s (SIS 1
=z e Ol Oloaw dwlo Mo - 2cm 2cm
1cm 10em lcm
LX) (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02+2100=42 24
Syzma 21 600 0.1 0.7%0.1*600=42 34y
Ologw dusle SMo 2100 0.02 0.02+2100=42 44)
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 54)
Ologw dusle Mo 2100 - 0.3*0.1*2100=63 o7 s Ol

| e 223kg/m2
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‘ s> olgie | W 2T G50 i g5 i 3 TG 3 25 Mo 31 3 Semmo 52T (b 20 Lod 41g8 ‘
LYo los b)Y (cm) Cuolses
lay & ol 1
24) Slog g Ol D)
34y Ggora 2T 20
44y g 21 1
L T ol Olomw dule Slho _
=z e Ol Oloww 4wl o -

b4 (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 14y
Sy o8 ©lhe 1600 0.02 0.02*1600=32 24y
Ggmo yr| 600 0.2 0.7%0.2*600=84 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.2¥2100=126 oz s> Ol
| e 467kg/m2
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) Oloaw wwlo o 1
24) Oloaw dwlo o D)
3 %) d,ao)aT 20
44y g 21 1
L T ol Oloww 4wl Yo _
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -

b4 (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Ologaw uslo Mo 2100 0.01 0.01*2100=21 14y
Ologs 4o oMo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y

Ggmo yr| 600 0.2 0.7%0.2*600=84 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.2¥2100=126 oz s> Ol
oo 485kg/m2
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LYo los b)Y (cm) Cuolses
14y & ol 1
24) Slog g Ol D)
3 %) J,ao)aT 15
44y g 21 1
L T ol Oloww 4wl Yo _
sz Jlgrd Ol Olosws dwlo o -

b4y (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 14y
Sy o8 ©lhe 1600 0.02 0.02*1600=32 24y
Ggmo yr| 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.15*2100=94.5 o s> Ol
| e 414kg/m2
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) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
3 %) J,ao)aT 15
44y g 21 1
L T ol Olomw dule Slho _
=z e Ol Oloww 4wl o -

b4y (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Ologaw uslo Mo 2100 0.01 0.01*2100=21 14y
Ologs 4o oMo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y

Ggmo yr| 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.15*2100=94.5 o s> Ol
| e 432kg/m2
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‘ s> olgie | W 2T G50 S g (65 § ST g 25 Mo by Ky Do 2T (il 10 i 498 ‘
LYo los b)Y (cm) Cuolses
lay & ol 1
24) Slog g Ol D)
34y Ggora 2T 10
44y g 21 1
L T ol Olomw dule Slho _
=z e Ol Oloww 4wl o -

b4 (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 14y
Sy o8 ©lhe 1600 0.02 0.02*1600=32 24y
Ggmo yr| 600 0.1 0.7%0.1*600=42 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 oz s> Ol
| e 362kg/m2
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) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
3 %) J,ao)aT 10
44y g 21 1
L T ol Olomw dule Slho _
=z e Ol Oloww 4wl o -

b4 (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Ologaw uslo Mo 2100 0.01 0.01*2100=21 14y
Ologs 4o oMo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y

Ggmo yr| 600 0.1 0.7%0.1*600=42 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44y
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 oz s> Ol
| e 380kg/m2
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‘ e Olsie | i 2T Gy oS3 3 ilS 30 St Sgo 92T (il 20 4199 ‘
LYo los b)Y (cm) Cuolses
14y Sl (Saolpuw (LB 1
24) Olowws dwlo SN0 2
34y Ggora 2T 20
44) mis y22 1
L T ol Olomw dule Slho _
=z e Ol Oloww 4wl o -

b4y (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02*2100=42 24
Syzma 21 600 0.2 0.7%0.2*600=84 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44)
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologw dusle Mo 2100 - 0.3*0.2¥2100=126 o7 s Ol

oo 481kg/m2
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lay 6923 (Sl paw (B 1
24) Oloaw dwlo o D)
3 %) [RYES )aT 15
44y g 21 1
L T ol Oloww 4wl Yo _
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -

b4y (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02*2100=42 24
Syzma 21 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44)
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.15+2100=94.5 7 s ol

aw.u| 428kg/m?2
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24) Oloaw dwlo o D)
3 %) [RYES )aT 10
44y g 21 1
L T ol Oloww 4wl Yo _
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -

b4y (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol
Sl (Sol B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologw dusle Mo 2100 0.02 0.02+2100=42 24
Syzma 21 600 0.1 0.7%0.1*600=42 34y
sy 1850 0.11 0.7%0.11%1850=142.45 44)
Olosw dwlo Mo 2100 - 0.3*0.11*2100=69.3 L 2T ol
Ologw dusle Mo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 o7 s Ol

aw.u| 376kg/m2
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‘ s> olgie | b S 6 b K3 65, e § TS ¢ 25 Mo 5 310 S dgmo 2T (il 20 Hlgp
LYo los b)Y (cm) Cuolses
lay & ol 1
24) Slog g Ol D)
3 %) [RYES )aT 20
44) Olowws dwle Mo 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o -
2.5cm lcm
20cm
Output
b Y (kg/m3) wPsae 0jy (M) Cuwlisd (kg/mz) b Oad Al b LY ol
& ol 1300 0.01 0.01*1300=13 14y
Sy gs ol 1600 0.02 0.02+1600=32 24y
Ggmo yr| 600 0.2 0.7+0.2*600=84 34
Ologws duslo Mo 2100 0.03 0.03+2100=63 44
sl 2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologws duslo Mo 2100 . 0.3*0.2*2100=126 o7 s Ol
oo 393kg/m2
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‘ e Olsie | o i 0 3 5o sy 310 3 ccdgne 3T il 20 190
LYo los b)Y (cm) Cuolses
) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
34y Ggora 2T 20
44) Olowws dwle Mo 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o -
2.5cm lcm
20cm
Output
(X (kg/m®) Gosaso 0y (M) Caalis  (KE/M) b &35 dpmalone 4 ol
Ologws 4wl o 2100 0.01 0.01¥2100=21 14y
Ologs ke OUo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y
Ggmo yr| 600 0.2 0.7%0.2*600=84 34
Ologs ke OUo 2100 0.03 0.03*2100=63 44y
sl 2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologs ke OMUo 2100 - 0.3*0.2¥2100=126 oz s> Ol
| e 411kg/m2
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‘ e Olsie | o i D 3 S 653 s 3 ST 9 25 ¥ 30 Sy Bgme 2T (il 15 g9
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) Slog a8 Ol 1
24)Y & ok 2
3 %) [RYES )aT 15
44) Olowws dwle Mo 3
5 4) oisls 25
=z e Ol Oloww 4wl o -
2.5cm lcm
15cm
Output
(X (kg/m®) Gosaso 0y (M) Caalis  (KE/M) b &35 dpmalone 4 ol
SLy S ol 1600 0.01 0.01*1600=16 lay
& ol 1300 0.02 0.02*1300=26 24y
Ggmo yr| 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y
Ologs ke OUo 2100 0.03 0.03*2100=63 44y
Ga9ls 2500 0.03 0.03*2500=75 54
Olosw dusls ©Mo 2100 - 0.3¢0.15*2100=94.5 oz s> Ol
oo 338kg/m2
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) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
34y Ggora 2T 15
44) Olowws dwle Mo 3
5 4) oisls 25
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -
2.5cm 15¢m lcm
LX) (kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) )b &5 dmlore b 4Y ol

Ologaw uslo Mo 2100 0.01 0.01*2100=21 14y

Ologs 4o oMo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y

Syzma 21 600 0.15 0.7+0.15*600=63 34y

Ologs 4o Mo 2100 0.03 0.03*2100=63 44y

Ga9ls 2500 0.03 0.03*2500=75 54)

Ologs dusle oMo 2100 - 0.3*0.15*2100=94.5 iz s> ke
oo 350kg/m2
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) Slog a8 Ol 1
24)Y & ok 2
3 %) [RYES )aT 10
4 4) Oloaw dwlo o 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o -
2.5cm lcm
10cm
Output
(X (kg/m®) Gosaso 0y (M) Caalis  (KE/M) b &35 dpmalone 4 ol
Sy aS ol 1600 0.01 0.01*1600=16 14y
& ol 1300 0.02 0.02*1300=26 24y
Ggmo yr| 600 01 0.7%0.1*600=42 34y
Ologs ke OUo 2100 0.03 0.03*2100=63 44y
sl 2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologs ke OMUo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 oz s> Ol
oo 285kg/m2
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) Oloaw wwlo o 1
24) Olowws dwlo SN0 2
34y Ggora 2T 10
44) Olowws dwle Mo 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloaw dwlo Mo -
2.5cm lcm
10cm
Output
(X (kg/m®) Gosaso 0y (M) Caalis  (KE/M) b &35 dpmalone 4 ol
Ologws 4wl o 2100 0.01 0.01¥2100=21 14y
Ologs ke OUo 2100 0.02 0.02*2100=42 24y
Ggmo yr| 600 01 0.7%0.1*600=42 34
Ologs ke OUo 2100 0.03 0.03*2100=63 44y
sl 2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologs ke OMUo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 oz s> Ol
| e 306kg/m2
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‘ Jls Olgic | b S b 310 o3 g Sl D b oS3 cdgmo 2T il 20 4190
LYo los b)Y (cm) Cuolses
14y Sl (Saolpuw (LB 1
24) Oloaw dwlo o D)
34y Ggora 2T 20
4 4) Ologw dwlo OWo 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o - sem 2cm
2.5cm lcm
20cm
Output
(kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) Jb &2 4l b 4Y ol
S92 (Sl o (B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologws duslo Mo 2100 0.02 0.02+2100=42 24y
600 0.2 0.7+0.2*600=84 34
Ologws duslo Mo 2100 0.03 0.03+2100=63 44
2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologws duslo Mo 2100 . 0.3*0.2*2100=126 o7 s Ol
oo 407kg/m2
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‘ Jls Olgic | b S b 310 oS3 g Al D b oS3 sdgmo 2T il 15 4l
LYo los b)Y (cm) Cuolses
14y Sl (Saolpuw (LB 1
24) Olowws dwlo SN0 2
3 %) [RYES )aT 15
44) Olowws dwle Mo 3
Say o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o - sem 2cm
2.5cm lcm
15cm
Output
(kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) Jb &2 4l b 4Y ol
S92 (Sl o (B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologws duslo Mo 2100 0.02 0.02%2100=42 24)
600 0.15 0.7+0.15*600=63 34
Ologws duslo Mo 2100 0.03 0.03¥2100=63 44y
2500 0.03 0.03*2500=75 54
Ologws duslo Mo 2100 - 0.3*0.15¥2100=94.5 o7 s Ol
oo 355kg/m2
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lay 6923 (Sl paw (B 1
24) Olowws dwlo SN0 2
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54) o9l 25
=z e Ol Oloww 4wl o - sem 2cm
2.5cm lcm
10cm
Output
(kg/m®) ogase 0js (M) Caslinad (kg/m?) Jb &2 4l b 4Y ol
S92 (Sl o (B 1700 0.01 0.01*1700=17 14y
Ologws duslo Mo 2100 0.02 0.02%2100=42 24
600 0.1 0.7+0.1*600=42 34
Ologws duslo Mo 2100 0.03 0.03¥2100=63 44)
2500 0.03 0.03*2500=75 54
Olosw ko Mo 2100 - 0.3*0.1¥2100=63 o7 s Ol
oo 302kg/m2
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20cm
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lcm
LYo led 4 (cm) calius Ay 5 St 9 dly S Siaw 53kl Oliasedi
dyusila)y il 3 3 (cm) 4y s’ o e 33
4 > 2 4 S 15 (cm) aly o5 5 dly S Jgb 100
65,213 4 Sy 2T - (cm) 4y 505 250 15
FUS,) Ol 4 wY Ologws dwlo Mo 5 (cm) 4y S 4elos Job 3
Az 59 RO WY oo 4o 5 5 b o35 oy o2 9 40T o2 5
SIS Cainn 16 Y Sy S ol 2 3979 )90 3 (§ prfas S pi Oliaseiio
sl 39317 Y & ol 1 3929 )90 13 (S pdanis pu3 glilio IPE160
- (cm) 4z 55 b S5k glis)| 20
- (cm) b S5k oy 4705 by G20 10
- Qo S0 d > Ssly sl 9
- (kg) Sob s» palls 0js 7
- (cm) W 4255 3 20 0 55 0 dhold 60
- 45 Gz 2 (0) 4y 5l 31
b4 (kg/m®) oguaia 0js (M) Cuslinis (kg/m?) Jb & dunlno oY ol
il 3 2800 0.03 1¥0.33*0.03* 2800* (100/33)=83.16 b us il e
il 3 2800 0.02 1¥0.15*0.02* 2800* (100/33)=25.2 52 4
prepel] 1850 - 1*(0.33-0.03-0.015)* 0.15* 0.5+ 1850* (100/33)=119.83 NS ,=2T:3 4y
Olo 4l ©Mo 2100 0.05 [1/cos(31)]*0.05*2100=122.5 SUSy, Sl id 4y
oo 4o 5 5 b o35 ey o2 9 40T o2 2500 0.05 [1/cos(31)]*0.05* 2500=145.83 4 90 o5 4Y
Sy g5 ol 1600 0.02 [1/cos(31)]*0.02* 1600=37.33 SIS i 16 4,Y
& ol 1300 0.01 [1/cos(31)]*0.01* 1300=15.17 2l 39317 Y
b Ssb gl 4 ot 9 B Sols o o0 2500 0.2 2+0.1*0.2* 2500/1.2=83.33
b S5k 0Js 947/1.2=52.5

3979 D90 )3 S e U9

[/cos(31)]* 2+ 15.8/1=36.87

gooe|

722kg/m2
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ay > 2 4 sl S 15 (cm) 4y o5 5 4y S Jsb 100
SN ,2T:3 Y i =T - (cm) aly s o e 15
JUS) ke 4 ) Olosw dulo Mo 5 (cm) 4y S <elos Jgb 3
Jbs g5 4y 9o dwlo 9 o b 03 i 0 9 40)T o 15
65 Caw 6 wY Sy S Ol 2 3929 3940 )3 (§ painois (S8 i Oluasiine
sl 5933117 4) afcdlo 1 39779 L )9u0 3 (§ pasinods pui Rhadio IPE160
- 423 o 1 (@) 4y w9l 31
Output
b4y (kg/m®) yoguano 0 (M) Caolind (kg/m®) Jly &3 4pmlne b oY el
sl 5 2800 0.03 1%0.33*0.03*2800* (100/33)=83.16 Ay sy
sl S 2800 0.02 1¥0.15*0.02* 2800 (100/33)=25.2 W ju> 2 4)
g 2T 1850 - 1*(0.33-0.03-0.015)*0.15* 0.5+ 1850+ (100/33)=119.83 65,2134
Ologw dusle Mo 2100 0.05 [1/cos(31)]*0.05*2100=122.5 SUSy, oMo 4 4y
Hoose dwle 9 5 b oS Sy o0 9 )T o 2500 0.15 [1/cos(31)]*0.15* 2500=437.49 Jis 525 4y
Sk g ol 1600 0.02 [1/cos(31)]*0.02* 1600=37.33 SIS i 16 Y
& ol 1300 0.01 [1/cos(31)]*0.01*1300=15.17 2 392917 Y

3979 90 U3 (S pabineid OJ9

[L/cos(31)]*2* 15.8/1=36.87

esone|
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